Vragen over de uier
1.  Waar vindt de vorming van melk plaats?

      A. Melkboezem
B. Melkblaasje

C. Melkkanaal

D. Bindweefsel
Melk wordt uit slagaderlijk bloed gevormd in de melkcellen rondom de melkblaasjes.

2.  Een goed uier bevat veel:

      A. Vetweefsel
B. Bindweefsel

C. Spierweefsel

D. Klierweefsel
Een uier met veel bind- en vetweefsel wordt een vleesuier genoemd, we zien liever een klieruier met veel klierweefsel. Het bindweefsel geeft vorm en stevigheid aan de uier.

3.  Hoeveel melkblaasjes zitten er ongeveer in een goed uier?

      A. 1 miljard

B. 100 duizend

C. 1 miljoen

D. Duizend

De trosvormig gerangschikte melkblaasjes vormen het klierweefsel van de uier.

4.  Bij koeien kunnen de melkblaasjes en de melkboezem ongeveer evenveel melk bergen

     (50%/50%). Hoe zit dit bij geiten?

       A. 50%/50% 
B. 75%/25%

C. 25%/75%

D. 60%/40%

In de natuur volgen koeienkalveren hun moeder na de geboorte en kunnen op elk willekeurig moment melk drinken. Er is voor de moeder geen noodzaak de melk lang op te slaan. Bij geiten gaat dit anders, de moeder laat het jonge lam alleen achter en gaat dan voer zoeken. Het lam heeft dus niet continu toegang tot de uier en de melk. De moeder moet de melk dus lang op kunnen slaan.

5.  Hoeveel melk kan in de melkboezem per melkmaal worden verzameld?

      A. 1 liter

B. 1,25 liter

C. 0,5 liter

D. 1,5 liter

In de melkboezem kan ongeveer 1 liter melk verzameld worden uit de 20 – 50 melkgangen die hierin uitkomen.

6.  Hoe heet de verbinding tussen de melkboezem en de tepelholte?

      A. Boezemgat
B. Klier van Cowper
C. Boezemring

D. Ring van Fürstenberg
De Klier van Cowper bevindt zich in het mannelijk geslachtsorganen en de andere antwoorden bestaan niet.

7.  Een koe produceert gemiddeld 22,7 gram melk per kilogram lichaamsgewicht. Hoe zit dit bij         

     geiten?

      A. hetzelfde




B. 39,1 g melk/kg lichaamsgewicht

      C. 18,6 g melk/kg lichaamsgewicht

D. 28,7 g melk/kg lichaamsgewicht 
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